

望江隧道试通车,本报记者现场体验 千军万马过钱江 望江隧道来帮忙

本报记者 詹程开

昨天中午12点,杭州钱塘江上新增了一条过江通道,两岸市民往来又多一个新选择。

这一次,望江隧道先期开通江南、江北隧道主出入口及出口匝道和相关地面道路。由于部分地面道路仍处于扫尾阶段,江南滨盛路入口匝道和江北钱江路入口匝道将于本月底前开通,届时望江隧道将实现全面通车。

在不堵车的情况下,走望江隧道过江究竟需要多少时间?是不是真的5分钟就够了?



试通车的望江隧道口

车辆行驶在隧道内 空间开阔光线柔和

记者沿着滨江江晖路进入隧道后,以平均时速70公里在隧道内行驶,车上的一首歌还没有播完,就已经到达了出口。根据记者秒表计时,从进入隧道口到驶出,一共用了3分10秒左右。

车辆行驶在隧道内,总体感觉还是比较舒适的,空间比较开阔,光线也挺柔和,不会产生密闭空间的压迫感。隧道内有一些上坡的路段,还有一些转弯的弯道,但不管是坡度还是弯道,总体感觉都比较柔和。开车过程中,不会因为道路变化,对行驶造成困扰。

可能是刚刚试通车,中午时分的望江隧道内车辆不算多,隧道内可以轻松保持每小时80公里的车速行驶。在隧道主道上行驶,没有岔道,只有在靠近出口处,会出现不同的

岔道标志。

隧道内的标志标识也挺清晰,只要稍微留心,不太会遇到开错口子的情况。

韩女士是萧山人,昨天去高银街那边办了点事情,下午回萧山。“前两天就听说望江隧道要开通的消息,今天刚好凑上了这个时间点,就赶来喝这头口水。一路开下来,很通畅,真的很不错。”韩女士说,隧道里基本都可以开到80公里每小时,这下自己家和杭州市区的距离更近了,以后来来回回更方便了。

南往北过江体验结束后,钱江晚报记者再从市区出发试着往北过江。

中午12时35分,记者从秋石高架经望秋立交进入隧道,过江后从江南大道方向的隧道主出入口驶出,这次车速大部分时间开到了80公里每小时,总的用时刚好是3分钟。

将分担钱江三桥四桥 15%—20%的通行流量

杭州市钱江新城建设开发有限公司副总经理傅翼告诉记者,望江隧道开通后,除了给钱塘江两岸有过江需求的市民带来便利之外,对于钱江三桥和钱江四桥来说也是利好:

“能分担一部分的交通流量,根据相关的交通预估,大约可以分担15%—20%的通行车辆。”

此外,杭州交警就杭州市望江隧道(望秋立交至江南大道段)开通试运行发布了出行提醒:望江隧道(望秋立交至江南大道段)内禁止行人、非机动车通行;禁止载货汽车、专项作业车、摩托车、挂车、轮式专用机械车、拖拉机、特型机动车通行;禁止载运爆炸物品、易燃易爆化学品以及剧毒、放射性等危险物品的机动车通行;望江隧道的钱江路匝道至望秋立交段,在工作日的7:00—9:00、16:30—18:30时间段内,非浙A号牌机动车实行全号段限行。

望江隧道主线限速80公里/小时,南北两端起坡段限速60公里/小时;钱江路进出匝道限速40公里/小时,滨盛路进出匝道限速30公里/小时。道路限速标志标明的车速与上述车道行驶车速规定不一致的,按照道路限速标志标明的车速行驶。

隧道主线以及钱江路、滨盛路出口匝道先行开通,钱江路、滨盛路入口匝道暂不开通。

在长乐林场边跑步边捡垃圾 网红美景 他们无暇抬头看

本报讯 12月15日,杭州近郊,网红红叶余杭长乐林场,游人如织。有一群人,他们无暇抬头看风景,个个埋头捡垃圾。

12月9日,钱江晚报和小时新闻客户端刊发了一则新闻,说的是余杭长乐林场因为红叶太美而成网红,但是游人却乱丢垃圾,护林员捡到天黑都无法收工。

报道推送后,好多网友给我们留言,在谴责乱丢垃圾行为的同时,大家都希望能为长乐林场做些什么。

经记者跟长乐林场、余杭区旅游集团等沟通,钱江晚报在12月15日这天发起了这场“红叶·垃圾跑”的活动,让大家边跑步边把垃圾带走。

上午10点多,报名成功的10户家庭自驾到林场中甘林区碰头。林场党员志愿者为大家分发了手套、火钳和编织袋,规定甘岭水库东侧小树林为比赛范围。

沿着林道往目的地行进的路上,大家已经发现不少垃圾,各种瓶瓶罐罐,还有包装纸、包装袋。

“你看,谁把易拉罐塞到这个洞里,咱们把它抠出来吧。”虽然提前捡的垃圾,不计入比赛成绩,但很多家庭都表示,垃圾第一、比赛第二,只要是垃圾,就不能放过。

一路捡到中午11点半,饭后清点战果,大部分家庭都捡到200多件垃圾,其中一户家庭捡了320多件垃圾。数完,大家还不忘垃圾分类。得奖后,有位爸爸感慨这个活动很有意义,能培养孩子的环保意识,“别人看到我们这么辛苦地捡垃圾,就会少扔一点垃圾吧。”

本报记者 施雯

医生家长 给幼儿园小朋友上课

本报讯 日前,杭州市万家星城幼儿园小五班的教室里,来了一位神秘的新朋友。她就是班里李屹宸小朋友的妈妈,当天来给孩子们开展助教活动。李屹宸的妈妈曾经是名医生,目前在一家生物医药公司工作。她以一部名叫《神秘的人体身体》的启蒙动画展开课程的第一个环节,形象有趣的画面、富有节奏的儿歌吸引了在场所有小朋友的注意力。

杭州市万家星城幼儿园是省一级幼儿园,从2011年开园至今一直坚持开展家长助教活动,增强了家长与幼儿园、教师、孩子之间的情感交流。

通讯员 李园



望江隧道内